

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

по теме: «Биологическое обоснование применения средств защиты на озимой пшенице в условиях Нечерноземной зоны», представленную на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 4.1.3. Агрохимия, агропочвоведение, защита и карантин растений.

Бехзад Абдулла окончил федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» по направлению 35.04.04 Агрономия в 2020 году и был зачислен в очную аспирантуру в агробиотехнологический департамент РУДН по специальности 4.1.3 4.1.3. Агрохимия, агропочвоведение, защита и карантин растений.

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показал себя как целеустремленного и настойчивого исследователя, способного глубоко анализировать сложные научные проблемы и предлагать инновационные решения. В ходе работы над проектом продемонстрировал высокий уровень самостоятельности, инициативность в поиске актуальных методологий и умение эффективно применять теоретические знания на практике. Его аналитические навыки, сочетаемые с критическим мышлением, позволили всесторонне проработать тему исследования, используя современные подходы и междисциплинарные методы. Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он не только завершил и оформил свою работу в положенный срок, но и представил ее результаты в публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся взаимосвязей между динамикой развития сорных растений, эпифитотиологией грибных заболеваний и продуктивностью озимой пшеницы в условиях меняющегося климата. Его

работа посвящена актуальной проблеме оптимизации интегрированных методов фитосанитарного контроля, направленных на снижение антропогенной нагрузки при одновременном обеспечении устойчивости урожая. Бехзад Абдулла являлся участником ряда международных научно-практических конференций. Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показал себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке. Говоря о личных качествах, нельзя не сказать, что Бехзад Абдулла человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников департамента.

Считаю, что диссертационная работа Бехзад Абдулла является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель: **Астарханова Тамара Саржановна**
Доктор сельскохозяйственных наук: 06.1.11-защита растений, профессор.
Место работы: профессор агробиотехнологического департамента аграрно-технологического факультета РУДН, Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Ламумбы»

17.04.2025 г.

Адрес: 117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6.
эл. почта: rector@rudn.ru
тел.: 84954347027

Подпись Астархановой Тамары Саржановны заверяю.
Ученый секретарь Ученого совета АТИ



Друковский С. Г.